



НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

МОЯ СЕМЬЯ – МОЕ БОГАТСТВО

Недавно Кругловская школа гостеприимно встречала многочисленных гостей. Наряду с односельчанами-кругловцами (членами родительского комитета и представителями достойных хуторских семей) в уютном зале за круглым столом присутствовали и гости из райцентра – специалисты отдела образования, опеки и попечительства райадминистрации и здравоохранения, соцзащиты и органов МВД, других учреждений, стоящих на защите семьи и детства, представители общественных организаций Нехаевского района. Все они собрались, чтобы в рамках месячника по пропаганде семейных ценностей и традиций обсудить ряд вопросов, объединенных одной большой темой «Моя семья – мое богатство».

Открылся семинар приятным событием: председатель районного Совета ветеранов К.М. Сарычев вручил благодарственные письма кругловцам А.И. Холодову, А.В. Яковлеву и А.Н. Фатееву, оказавшим финансовую поддержку при установке в райцентре памятного знака землякам — жертвам необъявленных войн или погибших при ликвидации техногенных катастроф и аварий. В адрес неравнодушных хуторян, двум первым из которых и самим довелось служить в миротворческих войсках в Югославии, прозвучало немало добрых слов признательности, а подарком стали книги югославского президента Слободана Ми-

лошевича.

Открывая заседание круглого стола, директор МБОУ Кругловской СОШ Л.К. Сарычева отметила, что средняя школа - это одна большая и дружная семья со своими традициями и ценностями. А потому ежегодно второго февраля в ее стены, как птенцы в родное гнездо, из различных уголков страны слетаются ее выпускники. А еще она отметила, что в хуторе очень много достойных семей, с которых можно брать пример и кем можно гордиться.

Затем слово было предоставлено прекрасным хранительницам семейного очага. Многодетная мама О.Ю. Яковлева рассказала



об учительской династии. Поздравив присутствующих женщин с Днем матери, она исполнила душевную песню для своей мамы и вручила всем гостям символические подарки. Темой выступления С.В. Дугиной стали «Семейные традиции – связь поколений», где женщина рассказала о достойных представителях своего рода: ветеранах и их потомках. Было видно, что в этой творческой и дружной семье гордятся и радуются общим успехам и достижениям, трепетно хранят и приумножают семейные традиции.

Рассказывая о своем домашнем очаге, еще одна кругловская многодетная мама Е.В. Авдеева отметила,

что традиция путешествовать пришла к ним из семьи мужа, и сегодня они продолжают ее, посещая исторические места. Ведь, по мнению родителей, дети должны одинаково знать и чтить как историю своей семьи, так и историю страны в целом.

Успех решения воспитательной задачи во многом зависит от личного примера. Как решается задача укрепления традиции занятия спортом в их семье, поделилась с присутствующими М.С. Смыкова. Думаю, многих тронули кадры видеоролика, где четырехлетний сын Костя лихо катается на коньках или спускается со склона на лыжах.

Окончание на 2 стр.



УВАЖАЕМЫЕ НЕХАЕВЦЫ!

ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ УСПЕЛ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ» СВОЕВРЕМЕННО, НАПОМИНАЕМ, ЧТО СДЕЛАТЬ ЭТО МОЖНО В ЛЮБОЙ ДЕНЬ В ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ. УЖЕ СО СЛЕДУЮЩЕГО МЕСЯЦА РАЙОНКА ВНОВЬ БУДЕТ С ВАМИ.

Окончание. Начало на 1 стр.

МОЯ СЕМЬЯ – МОЕ БОГАТСТВО



Продолжением темы, озвученной в начале встречи Л.К. Сарычевой, стала презентация о школе, представленная М.А. Бурцевой «Наша гордость – наши ученики!», из которой присутствующие узнали о бывших выпускниках Кругловской школы, прославивших ее далеко за пределами родного хутора и района.

Общественный инспектор М.С. Смыкова остановилась на острой теме – неблагополучных семьях, подробно рассказав о формах и методах работы с ними.

О том, как в соответствии с Социальным кодексом Волгоградской области осуществляется поддержка семей в нашем районе, участницам круглого стола рассказала главный специалист сектора по делам семьи ГКУ ЦСЗН по Нехаевскому району Т.И. Гнедина. Инспектор ПДН Л.И. Макарова поделилась тем, какая работа ведется с так называемыми неблагополучными семьями. О взаимодействии ЦРБ и школ района в вопросе сохранения здоровья учеников рассказала Л.



Смирнова. С каждодневной работой Нехаевского ЦСОНа, его структурой познакомил присутствовавший его руководитель В.В. Беспалов. Н.Н. Никифоров, представляющий районный союз офицеров, подробно остановился на патриотическом воспитании, которое получают мальчишки и девчонки в клубе «Высота», И.М. Гладышева, возглавляющая районный женсовет, рассказала о целях и задачах этой общественной организации, коротко остановившись на работе женсоветов в сель-

ских поселениях.

Председатели Кругловского Совета ветеранов Ю.В. Кутырев и районного Совета ветеранов К.М. Сарычев в своих выступлениях говорили о преемственности поколений и важности сохранения традиций как важной составляющей патриотического воспитания подрастающего поколения – достойных граждан нашей страны.

На снимках: заседание круглого стола в Кругловской школе.

Н. ТОЛСТОПЯТОВА.



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ПРАЗДНИК ДЛЯ МАМ И БАБУШЕК

В последнее воскресенье ноября страна отмечала замечательный и вместе с тем очень трогательный праздник – День матери.

В этот день в очаге культуры хутора Тушкановского в честь мам и бабушек силами активистов был дан концерт, в ходе которого звучали душевные стихи и песни о самых дорогих и самых незаменимых для каждого из нас людях – мамах. Гости, пришедшие на праздничное мероприятие, могли закружиться в вальсе или пуститься в пляс под звуки народной песни. А в короткие промежутки между выступлениями участников художественной самодеятельности проводилась шуточная викторина. И хотя в фойе

местного ДК было прохладно, на душе у каждого из присутствующих царил радость и хорошее настроение. Хочется искренне поблагодарить участниц вокального ансамбля «Хуторянка», музыкального руководителя Н.В. Королеву, наших молодых звездочек Иру Тушканову и Ксюшу Флусову за подаренные минуты отличного праздничного настроения.

А еще хочется обратиться к землякам-тушкановцам. Не жалуйтесь на скучную жизнь, не сидите по домам. Будьте активнее, приходите на праздники, которые готовят для вас жизнелюбы. А

еще лучше – вливайтесь в наш дружный коллектив, ведь практически каждый обладает теми или иными творческими задатками. И тогда жизнь в нашем хуторе

станет интереснее и насыщеннее яркими событиями и мероприятиями.

О.К. АРЬКОВА,
председатель женсовета
хутора Тушкановского.



ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Волгоградской области является одним из приоритетных направлений государственной политики.

В Волгоградской области действует 28,5 тысячи средних, малых и микропредприятий (данные по микропредприятиям за 2014 год) и 60,4 тысячи индивидуальных предпринимателей. Количество индивидуальных предпринимателей, по данным УФНС, с начала года увеличилось на 506 единиц. Эта положительная динамика отмечена в большинстве муниципальных образований региона.

На региональном и муниципальном уровнях сформированы нормативно-правовые и организационные основы поддержки малого и среднего бизнеса, разработаны и реализуются муниципальные программы развития и поддержки предпринимательства.

С этого года приступил к своим обязанностям уполномоченный по защите прав предпринимателей Волгоградской области.

В 2016 году продолжает действовать подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Волгоградской области» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика», в рамках которой предприниматели имеют возможность получать субсидии для возмещения затрат на ведение бизнеса, микрозаймы, гарантии по кредитам, информационную, консультационную, имущественную поддержку.

На реализацию подпрограммы в 2016 году выделено 13,5 млн рублей из средств областного бюджета. В соответствии с решением конкурсной комиссии по отбору субъектов для предоставления в 2016 году субсидий бюджетам Волгоградской области на поддержку малого и среднего предпринимательства из федерального бюджета выделено 152 млн рублей. Кроме того, область получила 6,78 млн рублей федеральных средств на развитие молодежного предпринимательства.

В нынешнем году продолжена реализация мероприятий финансовой поддержки, которая предоставляется на конкурсной основе в виде субсидии -

возмещения затрат, произведенных в текущем и предшествующем годах, связанных с производством товаров, работ, услуг, а именно:

- затраты на приобретение оборудования в рамках создания, развития или модернизации производства в размере 50% понесенных затрат, но не более 1 млн рублей на одного субъекта предпринимательства;
- затраты на уплату лизинговых платежей в размере авансового платежа, предусмотренного договором лизинга, но не более 1 млн рублей на одного субъекта предпринимательства.

Субсидии предоставляются на конкурсной основе субъектам МСП, осуществляющим деятельность в приоритетных сферах экономической деятельности. В 2016 году поддержка оказана уже более 50 субъектам МСП на общую сумму 37,2 млн рублей. В ближайшее время будут подведены итоги второго конкурсного отбора и предоставлены субсидии их победителям.

Подробно ознакомиться с видами финансовой поддержки и порядком ее получения можно в управлении развития малого и среднего предпринимательства комитета экономики Волгоградской области по адресу: г. Волгоград, ул. Новороссийская, № 15, кабинет № 318, или по телефонам: (8442) 35-21-35, 35-21-22, 35-21-20, 35-21-04, а также на странице управления в разделе «Субсидирование» официального портала Губернатора и Администрации Волгоградской области (сайт: www.urp.volganet.ru).

Продолжается работа организаций, образующих инфраструктуру финансовой, информационно-консультационной и имущественной поддержки предпринимательства.

В целях повышения доступности заемных средств для субъектов МСП с 2007 года в Волгоградской области действует созданное администрацией Волгоградской области некоммерческое партнерство «Региональный гарантийный



фонд», предоставляющее поручительства по банковским кредитам субъектам МСП, не имеющим полного залогового обеспечения.

Основной целью НП «РГФ» является оказание поддержки субъектам МСП в форме предоставления поручительств по кредитам, получаемым ими в коммерческих банках на территории Волгоградской области.

Максимальный размер поручительства на одного заемщика составляет 20 млн рублей. Ответственность НП «РГФ» перед банками составляет не более 70% от обязательства субъекта МСП.

Поручительство НП «РГФ» может быть предоставлено субъектам МСП, соответствующим определенным критериям, в том числе зарегистрированным и осуществляющим свою деятельность на территории Волгоградской области и предоставившим обеспечение кредита в размере не менее 30% от суммы своих обязательств.

С начала 2016 года предоставлено поручительств на сумму 447,77 млн рублей по кредитам на сумму 155,26 млн рублей 48 субъектам малого и среднего предпринимательства.

С начала деятельности Регионального гарантийного фонда предоставлено поручительств на сумму 1682,75 млн рублей по кредитам на сумму 3476,51 млн рублей.

Местонахождение НП «РГФ»: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, д. 21, офис № 32, контактный телефон: (8442) 21-19-83, (8442) 24-19-90.

Государственным фондом

«Региональный микрофинансовый центр», учредителем которого является комитет экономики, предоставляются займы микрофинансовым организациям для дальнейшего финансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области.

Фонд микрофинансирования составляет 242,5 млн рублей. Средневзвешенная ставка по займу для микрофинансовых организаций, кредитно-потребительских кооперативов, сельскохозяйственных кредитно-потребительских кооперативов – 9,2%.

Займы предоставляются на срок до 3 лет, максимальная сумма займа - 4,5 млн рублей.

Средневзвешенная ставка для субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 15,2% на срок до 3 лет на сумму не более 3 млн рублей.

С начала 2016 года предоставлены займы 9 микрофинансовым организациям, кредитно-потребительским кооперативам, сельскохозяйственным кредитно-потребительским кооперативам на сумму 103,6 млн рублей для финансирования 114 субъектов малого и среднего предпринимательства.

Всего с начала деятельности «Регионального микрофинансового центра» займы получили 1194 субъекта малого и среднего предпринимательства на сумму 704,9 млн рублей.

Местонахождение ГФ «РМЦ»: г. Волгоград, ул. Коммунистическая, д. 21, офис № 39, 40, 41, контактный телефон (8442) 24-26-18, (8442) 24-10-91.

Окончание на 4 стр.

Окончание. Начало на 3 стр.

ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



Государственное автономное учреждение Волгоградской области «Волгоградский областной бизнес-инкубатор», осуществляющее поддержку предпринимателей на ранней стадии их деятельности, путем предоставления в аренду нежилых помещений, оборудованных всей необходимой для работы техникой и мебелью, на льготных условиях, и оказания различных дополнительных услуг, обеспечивающих максимально комфортные условия становления успешного развития бизнеса в регионе.

Льготные ставки аренды составляют 40, 50, 70% от рыночной стоимости имущества в первый, второй и третий год соответственно.

На базе ГАУ ВО «Волгоградский областной бизнес-инкубатор» осуществляют деятельность Центр инжиниринга Волгоградской области, Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области и Центр координации поддержки экспорта Волгоградской области.

Центр инжиниринга оказывает консультационную и экспертную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства в сфере технологического и проектного инжиниринга.

Местонахождение Центра инжиниринга: Волгоградская область, г. Волжский, ул. Пушкина, д. 45/1, Волгоградский областной бизнес-инкубатор, телефон: (8443) 21-57-84, сайт: <http://civo34.ru>.

Центр поддержки предпринимательства предоставляет бес-

платную консультационную и экспертную поддержку по вопросам:

- ведения предпринимательской деятельности;
- финансового планирования;
- маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планирования;
- патентно-лицензионного сопровождения деятельности;
- правового обеспечения деятельности.

Местонахождение Центра поддержки предпринимательства: Волгоградская область, г. Волжский, ул. Пушкина, д. 45/1, Волгоградский областной бизнес-инкубатор, каб. 2-11, контактный телефон: (8443) 21-57-81, E-mail: cpr34@bk.ru.

Центр координации поддержки экспорта создан для оказания информационно-аналитической, консультационной и организационной поддержки внешнеэкономической деятельности субъектам малого и среднего предпринимательства, содействия привлечению инвестиций и выходу экспертно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства на международные рынки.

В целях расширения поддержки предпринимательства осуществляется взаимодействие органов власти Волгоградской области с АО «Корпорация «МСП», действующей в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства, запущена в опытную эксплуатацию геомаркетинговая информационно-аналитическая система Биз-

нес-навигатор МСП в г. Волгограде.

Приняты меры по расширению доступа малых предприятий к закупкам товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, а также для нужд компаний с государственным участием.

В целях оказания имущественной поддержки на региональном и муниципальном уровнях сформированы перечни государственного и муниципального имущества для предоставления в аренду субъектам МСП. На текущий момент в них включены более 1100 объектов.

В перечень недвижимого федерального имущества для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства включены 7 объектов, расположенных на территории Волгоградской области.

Для создания благоприятных условий ведения бизнеса в регионе, снижения административных барьеров, исключения коррупционной составляющей при взаимодействии органов исполнительной власти с представителями бизнес-сообщества на территории Волгоградской области реализуется проект по организации предоставления государственных и муниципальных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства в специализированных окнах многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, создаваемых для обслуживания юридических лиц и предпринимателей на базе финансово-кредитных учреждений.

Запланировано создание структурных единиц МФЦ для бизнеса на базе действующих МФЦ региона.

На территории региона постоянно ведется работа по оптимизации налогового климата. В целях реализации инициатив Президента России с прошлого года заработал режим двухлетних «налоговых каникул» для вновь зарегистрированных предпринимателей, применяющих специальные налоговые режимы и планирующих начать свой бизнес в производствен-

ной, социальной или научной сферах деятельности. С 1 января текущего года расширен перечень видов деятельности, которые подпадают под двухгодичные «налоговые каникулы» по патентной и упрощенной системам налогообложения для предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере бытовых услуг.

С целью совершенствования патентной системы налогообложения (ПСН) с начала 2015 года размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода дифференцирован по муниципальным районам и городским округам Волгоградской области. Это позволило нивелировать уровень налоговой нагрузки на ИП, осуществляющих деятельность в муниципальных образованиях с различным уровнем развития, и увеличить в 2015 году количество налогоплательщиков, применяющих ПСН в 2 раза. С 1 января 2016 года расширен перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения (с 47 до 63).

Также действуют льготы, пониженные ставки для субъектов МСП, применяющих общую систему налогообложения (налог на прибыль и налог на имущество).

Для улучшения состояния МСП и повышения инвестиционной привлекательности муниципальных образований в настоящее время во всех муниципальных образованиях разработаны программы поддержки МСП, организована работа по внедрению успешных муниципальных практик.

Также ведется предметный диалог с банками с государственным участием. Задача – привлечь их в регион, причем с максимально выгодными для предпринимателей условиями.

Все реализуемые меры направлены на достижение главной цели – устойчивое развитие малого и среднего предпринимательства как эффективно-го сектора экономики, обеспечивающего успешное решение социально-политических и финансово-экономических задач.

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ



УКРЕПЛЯЯ ТРАДИЦИИ СЕМЬИ

В ноябре текущего года во всех поселениях Нехаевского района проходил месячник, посвященный пропаганде семейных ценностей и традиций, в рамках которого прошли различные мероприятия.

Не осталась в стороне от общего дела и наша Успенская школа. Ребята всех возрастов приняли дружное участие в фотовыставке, представив подборки семейных фотографий в трех номинациях: «Старый семейный альбом», «Дружная семейка», «Моя семья в будни и праздники».

Пожалуй, больше других внимание привлекла работа Анастасии Кодиной в номинации «Старый семейный альбом»: фотографии своей семьи и близких родственников девятиклассница старательно разместила на самодельном стенде, который занял значительное место на стене школьного коридора. С интересом рас-

сматривали зрители фото семьи Тушкановых-Фесенко (номинация «Дружная семейка»), а также другие семейные фотографии, оформленные в общую экспозицию.

Выставка рисунков в номинации «Традиции нашей семьи» объединила работы не только учащихся всех возрастов. Здесь были как индивидуальные рисунки, так и работы, созданные семейно. Центром этой экспозиции стал рисунок-плакат семьи Ларкиных.

И фотографии, и рисунки привлекли внимание участников праздника «Спортивная семья», который состоялся в вечернее время, когда взрослые успенцы освободились от работы и деревенских хлопот. Четыре команды, воз-

главляемые папами (С.И. Ларкиным, А.Р. Кадыровым, А.В. Пономаревым, С.А. Коровиным), состояли из детей, мам, других родственников и даже членов других семей. Они проходили различные этапы эстафеты, соревнуясь в ловкости и быстроте. Но, пожалуй, самое главное, что показали участники соревнующихся команд, – это умение действовать дружно, сообща, как и полагается в семье. Особенно зрелищным стал последний этап состязаний – перетягивание каната, который и решил исход напряженной борьбы. Конечно, как и во всяких соревнованиях, выявились победители и те, кому удача сопутствовала меньше, но все участники получили заряд бодрости и хорошего настроения. Праздник понравился не только ребятам, ведь ря-

дом бегали, прыгали и кувыркались их папы и мамы. Взрослые, воодушевленные спортивными состязаниями, не спешили расходиться и сами предложили провести еще и волейбольный турнир, в котором приняли участие три команды: родители, юноши и девушки.

Мы очень надеемся, что все мероприятия месячника, посвященного пропаганде семейных ценностей и традиций, еще больше укрепят семьи и помогут понять, что самое ценное в жизни каждого человека – и ребенка, и взрослого – это, конечно, СЕМЬЯ!

На снимках: моменты семейного конкурса в Успенской школе.

Школьные корреспонденты МКОУ «Успенская СОШ».

ТОЛЕРАНТНОСТЬ СЕГОДНЯ

16 ноября в Нехаевской детской библиотеке прошло мероприятие, посвященное Всемирному дню толерантности.

Его участниками стали школьники третьих классов. Организаторы мероприятия предложили ребятам с помощью слайд-проекта «Своя игра» познакомиться с принципами терпимости. Говорили в этот день об уважении, мирном сосуществовании.

Рассматривая всевозможные жизненные ситуации, ребята учились говорить комплименты, пожелания, проявлять чувство сопереживания, внимания и под-

держки. В беседе дети поняли, что нужно терпимо и уважительно относиться к людям с ограниченными возможностями, соблюдать их права, уважать их достоинство.

В конце мероприятия библиографом Н.В. Ниловой были подведены итоги. Она зачитала высказывания и пожелания, написанные детьми на ромашке дружбы.

На снимке: на уроке толерантности.

Наш корр.



90 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ!

23 января 2017 года исполняется 90 лет со дня образования Общества содействия обороне, авиационному и химическому строительству СССР – ОСОАВИАХИМ. Этот день стал днем рождения организации ДОСААФ России.

На протяжении всей славной истории Оборонное общество несколько раз меняло название, но суть оставалась неизменной. Оно всегда было выразителем патриотических интересов народа, смогло мобилизовать молодежь страны на подготовку к защите Отечества. Через эту школу мужества, гражданского, патриотического и физического воспитания прошли десятки миллионов людей. Они спасли мир от фашистской чумы, с честью выполнили свой долг в послевоенное время. Нынешнее поколение досаафовцев достойно продолжает, укрепляет и приумножает славные традиции своих предшественников, внося весомый вклад в укрепление обороноспособности Родины.

Крайне важно, чтобы молодежь имела реальную возможность воплотить в жизнь свои детские мечты - стать летчиком, моряком, десантником, автомобилистом, иметь хорошую техническую профессию, востребованную и достойно оплачиваемую.

В настоящее время Региональное отделение ДОСААФ России Волгоградской области имеет в своем составе 7 автомобильных школ, 29 учебно-спортивных клубов, морскую школу, спортивно-техническую школу по пулевой стрельбе, гостиницу «Царицынская». Для обучения техническим профессиям у организаций име-

ется 146 единиц легкового автотранспорта, 32 единицы грузового автотранспорта, 20 автобусов, 30 единиц мототехники, 36 автодромов и 40 современных компьютерных классов. Для обучения специалистов по военно-учетным специальностям в организациях ДОСААФ России региона имеется 150 единиц автомобильной, специальной бронетанковой техники. ДОСААФ региона сегодня - это 36 местных отделений в 30 муниципальных районах области, в состав которых входит более 290 первичных организаций с общим числом членов ДОСААФ России порядка 5000 человек.

Ежегодно обучается свыше 13000 граждан нашей области и других регионов по 73 профессиям. Из года в год более 1000 граждан призывного возраста получают качественные знания в учебных региональных организациях ДОСААФ по 8 военно-учетным специальностям. Начиная с 2017 года, спектр военно-учетных специальностей расширяется. С 1 октября 2016 года приступили к обучению военных специалистов связи и стрелков-десантников. Сегодня ведется работа по подготовке учебно-материальной базы для обучения специалистов для Военно-морского флота России.

И это не предел возможностям: организации ДОСААФ России Волгоградской области постоянно находятся в активном поиске путей совершенствования своей учебно-материальной базы и повышения качества предоставляемых образовательных услуг.

До 2020 года на территории Волгоградской области планируется выстроить четкую систему военно-патриотического воспитания



подростающего поколения через систему обучения и воспитания в учебных и спортивных организациях ДОСААФ России, активную работу военно-патриотических клубов совместно с Российским движением школьников, юнармейским движением и другими патриотически настроенными организациями. Только в 2016 году в ДОСААФ России Волгоградской области впервые заработали 38 военно-патриотических клубов.

Приглашаем к сотрудничеству спортивные организации Волгоградского региона для объединения усилий в развитии военно-прикладных и технических видов спорта.

**С.П. ЗАБЕДНОВ, председатель
регионального отделения ДОСААФ
России Волгоградской области.**

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА МОШЕННИЧЕСТВО В СФЕРАХ КРЕДИТОВАНИЯ

В настоящее время все больше граждан пользуется кредитами. Естественно, что при таких масштабах кредитования банки все чаще стали сталкиваться с профессиональным мошенничеством.

Схемы, которые применяют мошенники, постоянно видоизменяются и совершенствуются. В отличие от рядовых граждан, которые зачастую подписывают важные документы, не читая, мошенники тщательно готовятся.

Помощниками злоумышленников зачастую становятся обычные законопослушные граждане, которые из-за излишней доверчивости и финансовой безграмотности в стремлении получить пусть и небольшие, но легкие деньги за свои сомнительные услуги.

Договоры и другие официальные бумаги наши граждане не читают не привыкли. А если и читают, очень часто не вни-

кают в суть того, что написано. Следствием этого становится непонимание степени собственной ответственности, серьезных последствий, которые влечет подписание документов, неотвратимости выполнения принятых обязательств.

Жертвой мошенников может стать любой. Так, статьей 159.1 УК РФ предусмотрена ответственность за мошенничество в сфере кредитования.

Мошенничество в сфере кредитования - это хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных или недостоверных сведений.

Закон предусматривает как квалифицированный состав

(мошенничество в сфере кредитования, совершенное группой лиц по предварительному сговору), так и особо квалифицированные составы данного преступления (деяния, совершенные с использованием виновными своего служебного положения, а также в крупном размере (ч. 3); деяния, совершенные организованной группой либо в особо крупном размере (ч. 4)).

За данные деяния, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, предусмотрено лишение свободы на срок до 5-ти лет. Преступление совершенное организованной группой либо в особо крупном размере, наказываются лишением свободы на срок до 10-ти лет со штрафом до 1 млн рублей.

При этом крупным размером признается стоимость имущества, превышающая 1 млн рублей, а особо крупным – 6 млн рублей.

Чтобы избежать серьезных неприятностей и не попадаться на уловки мошенников, не соглашайтесь оформлять кредит на свое имя для малознакомых людей. Даже если мошенник будет уверять, что вам не придется возвращать деньги, что ваша подпись – простая формальность, не верьте. На самом деле все претензии по выплате кредита, который оформлялся на вас, будет предъявлен именно вам. Подписав кредитный договор, вы приобретаете правовые обязанности и правовую ответственность.

Комиссия по профилактике правонарушений Нехаевского муниципального района.

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
КРУГЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от 24.11.2016 N 29/3
Об исполнении бюджета Кругловского сельского
поселения Нехаевского муниципального района
за 9 месяцев 2016 года**

Бюджет Кругловского сельского поселения за 9 месяцев 2016 года исполнен со следующими показателями:

доходная часть бюджета на 2016 год утверждена в сумме 6470900,0 рублей, фактически за отчетный 2016 год поступило в бюджет Кругловского сельского поселения 4082870,51 рубля, что составляет 63,1% к годовому плану.

Собственные доходы бюджета Кругловского сельского поселения на 2016 год (налоговые и неналоговые) запланированы в сумме 3333200,0 рублей, исполнены в сумме 1830700,18 рубля, или 54,9 % к годовым бюджетным назначениям.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ на 2016 год запланированы в сумме 3137700,0 рублей, поступило за отчетный период 1418288,0 рублей, или 45,2 % к годовым бюджетным назначениям:

1. Дотации местным бюджетам на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности запланированы в сумме 1086000,0 рублей, исполнены на 66,7% в сумме 724000,00 рублей.

2. Прочие субсидии бюджетам поселений назначены на год в сумме 932000,0 рублей за отчетный период поступило 543667,00 рублей, или 58,3%.

3. Субвенции бюджетам поселений назначены на год в сумме 62200,0 рублей, за отчетный период поступило 52580,00 рублей, или 84,5 % к годовым бюджетным назначениям, из них: на осуществление воинского учета - 59300,0 рублей, или 85,0% к годовым бюджетным назначениям; на выполнение передаваемых полномочий (содержание административной комиссии) назначено 2900,0 рублей, за отчетный период поступило 2175,00 рублей, или 75,0 % к годовым бюджетным назначениям.

4. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые сельским поселениям, - назначено на год 807300,0 рублей, исполнено в сумме 600300,00 рублей, или 74,4%.

**Н.П. ЛУКЪЯНЧИКОВ, глава Кругловского
сельского поселения.**

Приложение №1

**Доходы в бюджет Кругловского сельского поселения
за 9 месяцев 2016 года**

(тысяч рублей)

Наименование показателя	План на 2016г.	Выполнено за 9 месяцев 2016г.	% Исполнения.
СОБСТВЕННЫЕ ДОХОДЫ	3333,2	1974,2	59,2
НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	3310,5	1958,9	59,2
Доходы от уплаты акцизов 100 1 03 02230 01 0000 110	16,6	30,8	185,5
100 1 03 02240 01 0000 110	0,4	0,5	125,0
100 1 03 02250 01 0000 110	37,4	64,7	173,0
100 1 03 02260 01 0000 110	0,5	-4,3	
Налог на доходы физических лиц 182 1 01 02010 01 1000 110	875,2	641,6	73,3
182 1 01 02030 01 0000 110	168,5	9,1	5,4
182 1 01 02040 01 1000 110		19,5	
ЕСХН 182 1 05 03010 01 1000 110	28,5	996,3	3495,8
Налог на имущество физических лиц 182 1 06 01030 10 1000 110	21,8	1,4	6,4
182 1 06 01030 10 2100 110		0,024	
Земельный налог (юр. лиц.) 182 1 06 06033 10 1000 110	231,8	143,7	62,0
182 1 06 06033 10 2100 110		0,2	
182 1 06 06033 10 3100 110		0,2	
Земельный налог (физ. лиц.) 182 1 06 06043 10 1000 110	1929,8	53,7	2,8
182 1 06 06043 10 2100 110		1,5	
НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	22,7	15,3	67,4

Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений 945 1 13 02995 10 0000 130	22,7		
Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства РФ 827 1 16 33050 13 00000 140		15,0	
827 1 16 51040 02 0000 140		0,3	
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ			
Прочие субсидии бюджетам поселений 945 2 02 02999 10 0000 151	932,0	543,7	58,3
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 945 2 02 03015 10 0000 151	59,3	50,4	85,0
Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 945 2 02 03024 10 0000 151	2,9	2,2	75,9
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 975 2 02 01001 10 0000 151	1086,0	724,0	66,7
Прочие межбюджетные трансферты передаваемые сельским поселениям 945 2 02 04999 10 0000 151	807,3	600,3	74,4
Средства на исполнение передаваемых полномочий в сфере ЖКХ 975 2 02 0401410 0000 151	250,2	188,1	75,2
ИТОГО БЕЗВОЗМЕЗДНЫХ ПОСТУПЛЕНИИ	3137,7	2108,7	67,2
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА - ВСЕГО	6470,9	4082,9	63,1

Приложение №2

**Полученные доходы за 9 месяцев, направленные
на финансирование следующих статей**

Наименование	План 2016 год	Исполнено	% исполнения
0102 Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органа местного самоуправления	568,8	225,6	39,7
0104 Функционирование местных администраций	2231,9	1141,8	51,2
0106 Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного надзора)	30,1	30,1	100,0
0107 Проведение выборов главы	40,0	40,0	100
0111 Резервный фонд	4,0	0,0	0,0
0113 Другие общегосударственные вопросы	145,6	48,4	33,2
0203 Первичный воинский учет	59,3	12,6	21,2
0309 Мероприятия по предупреждению стихийных бедствий	30,0	8,7	29,0
0409 Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	307,7	198,0	64,3
0502 Коммунальное хозяйство	1207,3	398,6	33,0
0503 Благоустройство уличного освещения	1467,9	1045,9	71,3
0707 Молодежная политика	24,0	0,0	0,0
0801 Культура	1622,2	676,9	41,7
0801 Культура - библиотека	20,1	1,6	8,0
1001 Пенсионное обеспечение	72,0	48,0	66,7
1003 Социальное обеспечение населения	30,0	21,1	70,0
1006 Мероприятия по снижению безнадзорности и беспризорности	6,6	0,0	0,0
1102 Массовый спорт	16,7	0,0	0,0
1204 Средства массовой информации	75,0	18,4	24,5
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ВСЕГО	7958,3	3915,7	49,2

Расходы в сумме 3915,7 тыс. руб. были направлены на исполнение следующих статей затрат:

Статья затрат	План 2016 год	Исполнено	% исполнения
211 Зарплата	2747,2	1406,4	51,2
212 Прочие выплаты	8,8	0,0	0,0
213 Начисления на оплату труда	830,1	383,3	46,2
221 Услуги связи	60,3	34,6	57,4
222 Содержание автомобильных дорог общего пользования	100,0	99,0	99,0
223 Коммунальные услуги	948,5	519,7	54,8
224 Арендная плата за пользование имуществом	147,5	108,5	73,6
225 Услуги по содержанию имущества	515,3	102,7	19,9
226 Прочие услуги	895,6	361,0	40,3
251 Перечисления другим бюджетам бюджетной системы РФ	310,2	310,2	100
263 Пенсионное обеспечение	72,0	48,0	66,7
290 Прочие расходы	248,2	36,3	14,6
310 Увеличение стоимости основных средств	468,9	227,2	48,5
340 Увеличение стоимости материальных запасов	605,7	278,8	46,0
Итого	7958,3	3915,7	49,2

ПРОТИВ АЛКОГОЛЯ И НАРКОТИКОВ

В рамках реализации государственной программы Волгоградской области «Развитие системы профилактики немедицинского потребления наркотиков, алкоголя и других психоактивных веществ и совершенствование системы оказания медицинской помощи больным наркологического профиля в Волгоградской области» на 2014–2017 годы по итогам 9 месяцев 2016 года проведены мероприятия по обеспечению работы «телефонов доверия» для населения по этим вопросам.

В 15 медицинских организациях, оказывающих наркологическую помощь в регионе, организована на постоянной основе работа «телефонов доверия», которые функционируют круглосуточно. Практически во всех районах Волгоградской области, помимо «телефонов доверия» осуществляют работу телефоны «горячей линии», куда могут обратиться все желающие с возможностью получить консультации наркологической службы по вопросам оказания наркологической помощи, реабилитации, профилактики потребления психоактивных веществ и ведения здорового образа жизни.

В целях снижения масштабов злоупотребления алкогольной продукцией на территории Волгоградской области проводится на постоянной основе профилактическая работа.

Так, только за 9 месяцев 2016 года наркологической службой Волгоградской области проведено 21678 профилактических мероприятий антиалкогольной, антинаркотической, антитабачной на-

правленности, охвачено 54375 человек. Профилактические мероприятия проводятся в формате бесед, лекций, индивидуальных консультаций по вопросам профилактики алкоголизма, наркомании, табакокурения, организуются пресс-конференции, круглые столы, тематические вечера и выставки, конкурсы и викторины.

В 2016 году в соответствии с федеральными нормативными документами и во исполнение приказа комитета здравоохранения Волгоградской области от 08.02.2016 № 338 «О проведении на территории Волгоградской области в 2016 году профилактических осмотров обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ» организованы и осуществляются мероприятия по проведению профилактических медицинских осмотров обучающихся. Так, за 9 месяцев текущего года наркологической служ-

бой Волгоградской области протестировано 1015 человек из 73 образовательных учреждений Волгоградской области.

Чтобы на ранних стадиях выявить пристрастие ребенка к наркотикам, родителям нужно постоянно общаться с ним, наблюдать за поведением. Отдельные признаки могут быть симптомами различных психологических трудностей подросткового и юношеского возраста. В некоторых случаях так могут начинаться заболевания психики. Но если все же родители заметили изменения в поведении ребенка, то это повод для беспокойства.

Признаки употребления наркотиков ребенком

1. Ребенок часто исчезает из дома без объяснения причины, расспросы вызывают злость и вспышку раздражения.
2. Начал очень часто врать, причем по любому поводу. Версия обманов либо абсолютно примитивна, либо наоборот, слишком витиевата.
3. За достаточно короткий промежуток времени у вашего сына или дочери практически полностью поменялся круг друзей. Появилось очень большое количество «таинственных» звонков и переговоров по телефону.



<http://info-anti.ru/articles>

4. Вашего ребенка полностью перестали интересовать семейные проблемы. Он изменился, стал по отношению к членам семьи более холодным, недоверчивым, «чужим».

5. Он вообще изменился, у него внезапно и резко стало меняться настроение.

6. Ребенок потерял свои прежние интересы: не читает книги, почти не смотрит кино, не делает уроки, не готовится к экзаменам.

7. У него изменился режим сна. Он может спать, не просыпаясь, целыми днями, а иногда ночью ходит, спотыкаясь о предметы.

8. В доме стали пропадать деньги или вещи.

9. Координация движений у ребенка слегка нарушена, взгляд отсутствующий, пытается спрятать глаза и быстро сбежать в свою комнату.

Антинаркотическая комиссия Нехаевского муниципального района.

Купим ваш автомобиль в аварийном состоянии. Тел. 8-906-451-34-67.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ В СТ. НЕХАЕВСКОЙ



Число и день недели	Осадки		Температура воздуха		Ветер: скорость, м/с		Давление, мм рт. ст.	
	ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
7 декабря, среда	снег	снег	- 11	- 11	3 м/с	5 м/с	748	752
8 декабря, четверг	снег	снег	- 15	- 11	5 м/с	12 м/с	756	747

Адрес: http://rp5.ru/Погода_в_Нехаевском

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЗНОЕ

Нехаевские ВЕСТИ
выходит по вторникам, четвергам, субботам.
Главный редактор
Н.Л. ВОЙТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Комитет информационной политики Волгоградской области, Администрация Нехаевского муниципального района, МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести»

Телефоны: редактор—5-16-38, отдел писем и соцпроблем, отдел сельского хозяйства, технический секретарь —5-19-09; бухгалтерия—5-16-38.
ответственный секретарь —5-19-09; технический отдел (факс, прием объявлений и рекламы)—5-24-56; бухгалтерия—5-16-38.
E-mail: nehaevskievesti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: 403171, ст. Нехаевская, ул. Рабочая, 3.
Газета зарегистрирована
Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
ПИ №ТУ34-00667 от 23 сентября 2015 г.
Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести».
403171, ст. Нехаевская, ул. Рабочая, 3
№ 145 (12359) от 06.12.2016 г.
Тираж 2591.
Подписано в печать:
по графику - 01.12.16-15.00,
фактически - 01.12.16-15.00.